Yonejirō Matsuno



Pays: Japon

Sexe: Masculin

Naissance: 18..

Mort: **19..**

Activité commerciale : Éditeur

Note: Éditeur d'estampes

Autre forme du nom: 米次郎 松野 (japonais)

Yonejirō Matsuno: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres iconographiques (2)

"Seikan Gasan rikugun dai-shōri gaisen no zu" (1894)

avec Yonejirō Matsuno comme Éditeur commercial



"Waga dai-sekkō shingun wo gekiha su" (1894)





Thèmes en relation avec Yonejirō Matsuno (2 ressources dans data.bnf.fr)

Géographie du reste du monde (1) Séoul (Corée S.) Histoire du reste du monde (1) Guerre sino-japonaise (1894-1895) -- Opérations militaires

Personnes ou collectivités en relation avec "Yonejirō Matsuno" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que dessinateur du modèle (2)

 69

Personnes ou collectivités liées en tant que ancien possesseur (1)

Auguste Lesouëf (1829-1906)

69

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF